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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně nebo velmi dobře 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře 

Vlastní přínos studenta velmi dobře 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně nebo velmi dobře 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Autorka se ve své diplomové práci věnuje zhodnocení ekonomické efektivnosti investice do autobusu. Cíl práce je stanoven jasně a 

srozumitelně a naplňuje cíle práce. Práce má logickou strukturu, která postupně vede k naplnění cíle práce. Autorka sice v textu 

korektně cituje zdroje tzv. harvardským stylem, nicméně velké množství těchto citovaných zdrojů nefiguruje v seznamu literatury a 

čtenář se tak nemá šanci dozvědět (případně jen odhaduje), o jakou publikaci se jedná. V případě opomenutí jednoho či dvou 

zdrojů se to dá omluvit, nicméně se jedná o velké množství, namátkově: Máče (2017) na straně 17, Valach (2005) na straně 20, 

Mulačová et al. (2013) na straně 24, Synek (2002) na straně 27, Knápková et al. (2013) na straně 35, Nývltová a Marinič (2010) a 

Růčková (2011) na straně 36, Kislingerová a Hnilica (2005) a Jindřichovská (2013) na straně 39. Mnohem horší by samozřejmě bylo, 

kdyby autorka zdroje uvedla do seznamu literatury, ale neuvedla je v textu, nicméně i tak jde o věc, která zbytečně snižuje formální 

kvalitu práce. Další připomínku mám k výpočtu ukazatele rentability vlastního kapitálu (ROE) na straně 45. Za prvé, autorce v 

tabulce 2 (str. 44) chybí čistý zisk (EAT), který pravděpodobně (vycházím-li z podkapitoly 4.1 práce) využívá k výpočtu ROE. Za druhé 

není správný výpočet ROE pro roky 2016 a 2017, ve kterých byl vlastní kapitál i výsledek hospodaření záporný. Tak, jak autorka ROE 

spočítala (ROE v roce 2016 -128,44 % a v roce 2017 -63,42 %) by byl v případě, kdy vlastní kapitál byl kladný. Autorka měla kolonku v 

tabulce proškrtnout a pod tabulku vysvětlit čtenáři, že se jedná o tzv. „falsely-positive“ ROE. K dalším částem práce nemám zásadní 

výhrady, výsledky jsou prezentovány srozumitelně a autorka používá k naplnění cíle práce standardní metody pro hodnocení 

investic, a jak už bylo psáno výše, autorka cíl práce splnila. Z tohoto důvodu práci doporučuji k obhajobě. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Na straně 44 zdůvodňuje pokles tržeb v roce 2017 odchodem jednoho ze společníků, který zároveň plnil funkci řidiče 

autobusu a dodává, že toto místo již nebylo obsazeno. Z jakého důvodu nebylo místo obsazeno? Z vlastního 

rozhodnutí vedení či se společnosti nepodařilo řidiče na trhu práce najít? 

Z tabulky 13 vyplývá mzda řidiče ve výši 22 500 Kč měsíčně. Jak autorka tuto mzdu stanovila? 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
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